

节日期间 常州景点门票不涨价

临近节日,就市民关心的旅游景点门票价格问题,常州市物价局有关人士表示,近期内各景点实行政府定价或政府指导价,只会出现降价不会出现涨价,市民不必担心。有关业内人士分析,从今年的大气候看,实行市场调节价的景点,其门票价格可能也不会涨。

常州市物价局有关人士介绍,从2008年9月开始,按照上级部门有关文件,常州市开展游览参观点门票价格的整顿和规范,到今年4月底结束。该整顿分为三项内容,一是进一步规范门票价格管理。对于依托国家自然资源或文化资源投资兴建的游览参观点门票价格,实行政府定价或政府指导价。实行政府定价、政府指导价的门票价格调整,要按规定进行听证,广泛听取意见,提高决策透明度。

其次是全面清理整顿门票价格,重新核定门票价格。风景名胜、自然保护区的门票价格,按补偿游览参观点资源保护和管理费用以及补偿游览区内财产的所有权人、使用权人损失的原则来确定。门票价格过高的,要适当降低,游览参观点原则上

实行一票制。游览参观点内必须实行重点保护性开放的特殊参观点,确需单独设置园中园门票的,要严格审批。凡设置园中园门票及联票的,要实行公示,由游客自愿选择,联票价格要低于相应各类门票价格之和。游览参观点内缆车、观光车、游船等交通运输服务价格应单独标示,单独销售,不得与门票捆绑销售。游览参观点内缆车、观光车、游船等交通运输服务项目,要依照有关规定采取招标等方式公开、公平地确定经营者。要引入竞争机制,提高服务质量,降低服务价格;对不能引入竞争的交通运输服务项目,要实行政府指导价或政府定价管理。限定门票销售优惠率。除价格主管部门统一规定的门票价格减免优惠政策外,游览参观点对旅行社等团购门票实行价格优惠率最高不超过门票价格的20%,优惠办法和优惠率要对外公布。对超过最高优惠率销售的,旅游主管部门要降低其游览参观点等级,价格主管部门要重新核定其门票价格。物价局有关人士介绍,根据规定,在2009年4月9日之前的清理整顿期间,门票价格及游

览参观点内缆车、观光车、游船等交通运输服务价格一律不得提高。

三是完善经营管理。对依托国家资源的风景名胜、自然保护区、文物保护单位、景区内宗教活动场所等游览参观点,不得以门票经营权、景点开发经营权打包上市。游览参观点内缆车、观光车、游船等交通运输服务,逐步实行与游览参观点一体化管理,防止部分企业利用国家资源获得不合理收益,损害游客利益。

据武进物价局介绍,根据常州市物价局《关于整顿和规范游览参观点门票价格的实施意见》文件,武进区物价局对辖区内9个游览参观点门票价格进行了全面整顿和规范;于2009年1月1日起,武进博物馆、名人馆免费向社会开放;淹城野生动物世界、三勤农业生态园、红月亮农家水庄等5个商业性投资的游览参观点门票价格实行市场调节价;淹城遗址、大佛寺仍实行政府定价或政府指导价。

物价局有关负责人表示,节日期间,市民、游客如发现景点门票价格方面存在问题,可拨打物价举报电话:12358

相关链接

目前常州主要景点门票价格



中华恐龙园

中华恐龙园已转型成为一个真正意义上的主题公园,实行全国一票制,每个游人只需120元。

景区价格调整均加大了对本市居民的优惠措施,中华恐龙园主要有:办理优惠年卡。家庭卡:365元/年;亲子卡:300元/年;个人卡:258元/年;固定举办暑期夜公园。每年在暑期定期举办夜公园,期间实行优惠价格30元/人,仍然采用一票全国游乐项目通玩的办法,为本地居民提供一个休闲、健身、娱乐的良好环境。(鲁布拉水公园,夜公园期间按20元/人单独收费,以控制人流确保游客安全);对70周岁以上老年人、1.1米以下儿童、现役军人、残疾军人免费入园;对身高1.1—1.4米儿童及60—69周岁老年人实

行优惠价50元/人。

天宁禅寺和天宁宝塔

天宁禅寺和天宁宝塔门票价格自2007年1月起试运行。试行期满后,常州天宁禅寺向常州市物价局提出了正式核定天宁宝塔门票价格的申请。为有利于天宁禅寺及宝塔景区可持续发展,物价局按照《价格法》《常州市物价局制定和调整价格程序暂行规定》等有关规定,根据成本监审报告并结合实际,召开了由社会各界人士参加的座谈会,广泛听取各方意见,并由局价格集体审议委员会审议决定。具体价格如下:

天宁禅寺门票价格为20元/人。游览区域为:天宁禅寺、观音苑和宝塔塔区;

天宁宝塔门票价格为60元/人。游览区域为:登塔(含地宫)、观音苑和宝塔塔区。

天目湖和南山竹海

天目湖门票价格是65元/人。南山竹海是50元/人。
刘国庆

明年年底常州市区将有4.5万个公共停车位

市区建成区道路不生长时间、大范围交通拥堵,两个信号周期机动车不能通过灯控路口比例低于5%……日前,常州市发布《关于开展“建设文明交通市,争当文明出行人”活动的实施意见》。

据介绍,从2009年至2010年,常州在全市开展“建设文明交通市,争当文明出行人”活动。该项活动的目标为:首先要保证交通不堵,主要规划市区建成区道路不生长时间、大范围交通拥堵,两个信号周期机动车不能通过灯控路口比例低于5%。交通平峰时段,一个信号周期通过灯控路口比例达到90%,两个信号周期通过灯控路口比例达到100%,主干道机动车平均时速不低于28公里。因各类交通事件引发的临时交通拥堵时间不超过30分钟。

其次要保证公交便捷,确立公交在城市交通中的主导地位,推动公交运营服务跨越式发展,公交出行分担率达到35%以上,形成“城乡一体、票价优惠、快速高效、服务优质”的公交服务体系。

据了解,为实现《意见》内提出的目标,常州将采取以下措施,主要有:加快城市道路建设;加大公交优先力度,扩大惠民面;确保公交准点

率;增设公交专用道;建成智能化公交信息系统。

《意见》还就市民停车难问题给出了相应的计划,加快停车设施建设,扶持停车产业。在加大公共停车场建设投入的同时,鼓励民营企业等社会力量共同参与停车场的开发、建设和经营,扶持停车场建设走产业化道路,通过市场机制逐步解决“停车难”问题。同时还将建设停车库,按照“点多量少”的原则,在博爱路、罗汉路、晋陵中路、北大街、化龙巷、北直街、椿桂坊、双桂坊东段等道路周边区域,合理规划建设一批公共停车场或停车楼。规划到2010年底,市区公共停车位供应总量达到4.5万个,满足需求总量的50%以上。

逐步解决小区停车难题,把规范住宅小区内外停车秩序列入城市综合长效管理考核内容,在兆丰花园等住宅小区先期开展试点。

另外,还将设置科学交通语言,创建文明交通示范区。同时《意见》呼吁市民争当文明出行人,积极倡导文明交通“十个不”,即:不闯红灯、不逆向行驶、不酒后驾车、不争道抢行、不超员超载、不随意停车、不乱鸣笛、不随意横穿马路、不翻越隔离护栏、不争先上车抢座。
刘国庆



岁末社区干部送平安进社区

昨天,《生活常州》来到了西新桥二村二社区,社区干部们正在给居民安装防盗报警器,这项便民为民的举措,受到了群众的欢迎。

潘亚平 孙羽霖 文/摄



一把大火 活鸡差点成烤鸡

严寒冬日,武进区南夏墅一养鸡场为了给鸡群取暖,不料引发火灾,养鸡棚内一万多只小鸡差点成了“烤鸡”。闻讯后,常州消防指挥中心立即出动4

辆消防车18名消防官兵赶赴现场。经过一个多小时的紧张扑救,火被全部扑灭,大部分养殖的鸡也被救了出来。

据养鸡场的主人讲,

火灾可能是棚内用于给鸡群取暖的炉子突然起火,或者电线短路导致。目前,火灾原因还在进一步调查。

马嘉里 小裴 葛小林 文/摄

武进店主异地采购烟花遭查扣

安监部门:零售商不得自行去外地购置烟花

【市民投诉】

“我经营的烟花爆竹都是到宜兴从正规公司进的,发票也都齐全,所有产品都是国内的名牌,质量合格。而且我自己也有安监部门核发的零售许可证,我弄不明白的是为什么我要受到处罚?”昨天上午9时许,怒气冲冲的姜先生告诉《生活常州》,称7日他在武进湟里镇经营的正规烟花爆竹专卖店受到了武进相关部门的查处,近5万元的烟花被拖走了。

【记者调查】

说起自己的遭遇姜先生还是忿忿不平,“到现在他们也没给我一个解释,为什么要带走我的货?”带着这个疑问,《生活常州》陪同姜先生

来到了当日进行执法的武进公安治安大队了解情况。办案民警告诉《生活常州》,目前案件还在调查之中,公安机关并没有对姜先生进行处罚,此次查获的所有烟花也只是暂扣,正对其进行检测。同时民警告诉《生活常州》,按照相关规定,姜先生的货是由宜兴进的,跨市购置需要到武进公安机关办理烟花爆竹道路运输许可证也就是俗称的“路单”,因为姜先生手续不全所以才暂时查扣了这批烟花爆竹。而姜先生则表示:“我经营烟花专卖有2年了,但我并不知道需要办理这种‘路单’,而且我只是个经销商,对方负责送货上门,这个‘路单’也应该由对方来开,与我应该无关。”

同时姜先生忍不住向

《生活常州》大吐苦水,“我们做生意当然哪边便宜就到哪边进货啊!”姜先生表示他去宜兴进货实在是因为武进的烟花价格太高了:“相同规格的2寸管,53厘米,武进要卖三块六,宜兴只卖一块八,这就差了一倍!一模一样的‘东方红’,武进要6块,宜兴只要3块。”姜先生透露,目前武进范围内共有4家正规的烟花爆竹公司,而这4家公司今年联营并统一了价格,这才使得武进这边烟花爆竹的价格这么贵。

《生活常州》随后从武进安监局了解到,目前根据省安监部门所发的文件指示,烟花爆竹零售商要从本地烟花爆竹经营公司进行批发,不得自行去外地购置。
周青

“山寨药”不能治病能害人

市民要是到药店买药,一要认准“国药准字”,二要向药店索取打印的购药凭证。今年起,“非药品冒充药品”,将被严厉查处。而常州药监部门早从去年上半年就已开展此专项整治,目前此轮整治已结束,没收“非药品”案值2万多元。药监部门有关人士表示,经过此轮整治,常州药店此类情况较好,不过,还是提醒市民,如果买药,要多留个心眼。

据常州市药监局稽查处有关负责人介绍,目前,一些网络上流行“山寨药”的说法,其实,这种说法并不准确。所说的“山寨药”根本不是药,其没有药品的功能,甚至会误导公众,影响公众的健康,延误病情的治疗,没有安全保障。这些人士介绍说,近年来,一些不法分子为了追求暴利,将一些产品冠以“食字”、“消字”、“妆字”等批准文号,并以预防、治疗、诊断人体疾病的面貌出现在市场,欺骗患者,企图以此逃避药品监管部门的监管。此类产品中,有的伪造“食字”、“消字”、“妆字”等批准文号,有的虽经相关部门批准却擅自改变其功效或者擅自添加药物成分,对公众的身体健康和生命安全构成了严重威胁,也严重扰乱了药品市场的正常秩序。

药监局有关人士举例说,在常州一些药店内查到的一种“达舒宁”,其外观和药品“达克宁”几乎一模一样,但是这种所谓的“达舒宁”根本不是药品,没有“国药准字”批号。而且这种“达舒宁”产品说明书上写明了适用“病症”和药物成分,是一个典型的“非药品”冒充药品的例子。

常州药监部门从去年上半年开始,就开展了“非药品冒充药品”专项整治,药监局有关人士提醒市民,如果到药店买药,一要认准“国药准字”,其他批号类的均不是药;其次,要向药店索取打印的购药凭证。因此,如果有市民发现有“非药品冒充药品”,可以拨打常州食品药品监督管理局电话(86603745)进行举报。

蒋爱花 刘国庆

城管集体宣誓“打不还手、骂不还口”

“我们将做到‘打不还手、骂不还口’……‘将心比心、换位思考’”。1月7日,常州市兰陵城管中队的36名队员在宣誓仪式上做出以上承诺。

1月7日下午,常州市城管执法队和天宁区城管局的有关部门负责人出席了兰陵城管中队的承诺宣誓仪式,36名队员在指导员张树德的带领下做出了承诺。承诺共有10条,“打不还手、骂不还口”、“教育为主、处罚为辅”、“将心比心、换位思考”等要求城管队员做到人性化执法的内容也被纳入本次宣誓的承诺。

据介绍,此次宣誓的队员均为兰陵城管中队队员,由于兰陵街道存在城乡结合部多,外来人员多,无证商贩多和环境卫生差等情况,城管队员在执法中大都与违反管理规定和无证占道设摊等违章人员打交道,因此有些队员的执法方式难免会简单急躁,在群众中造成了一些不良影响。据了解,这样由城管中队集体向社会作出宣誓承诺的形式在全市还是第一次。
陆耀法 刘劲松